

# ΤΑ ΒΑΡΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΝΑ ΜΗ ΔΕΧΤΕΙ ΚΑΝΕΙΣ

## ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ!



«Λεφτόδεντρα» υπάρχουν για φοροαπαλλαγές και ενίσχυση των λίγων, των καπιταλιστών, τη στιγμή που ο λαός και η νέα γενιά δυσκολεύονται να καλύψουν ακόμα και τις βασικές τους ανάγκες, εξαιτίας της ακρίβειας, των χαμηλών μισθών και της φοροληψίας.



**22 δισ. ευρώ κέρδη** τα δύο τελευταία χρόνια για τις εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αθηνών.



Το κράτος χαρίζει **370 εκατ. ευρώ** τον χρόνο για καύσιμα στους εφοπλιστές, βιομηχάνους και κλινικάρχες.



Οι **4 μεγαλύτερες τράπεζες** δεν πληρώνουν ούτε 1 ευρώ φόρο από το 2012!



**68 δισ.** ευρώ φόροι για τον λαό.



Το **55%** έχει μειώσει τις αγορές τροφίμων!



Το **30%** έχει αναβάλει πληρωμή λογαριασμών ή έχει προχωρήσει σε στάση πληρωμών.



**49%** αύξηση στους φόρους για τον λαό\*



**137%** αύξηση στο ελαιόλαδο\*

\* Τα στοιχεία αφορούν στην τελευταία 4ετία (2020-2024)

Με τον προϋπολογισμό για το 2025 **αυξάνονται** κατά 3 δισεκατομμύρια ευρώ οι φόροι που πληρώνει ο λαός!

«Λεφτόδεντρα» υπάρχουν για τη συμμετοχή της Ελλάδας στους πολέμους!



- **8 δισ. ευρώ** για πολεμικές δαπάνες του NATO (3% του ΑΕΠ της χώρας!).
- **500.000 ευρώ την ημέρα** για τις ελληνικές φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα για να πολεμάνε τους Χούθι της Υεμένης.
- **45 εκατ. ευρώ τον χρόνο** για την αποστολή συστοιχίας πυραύλων Patriot, προκειμένου να φυλάνε πετρελαϊκές εγκαταστάσεις στη Σαουδική Αραβία.

Με τον προϋπολογισμό για το 2025 **αυξάνονται** κι άλλο τα χρήματα του ελληνικού λαού που κατευθύνονται σε ανάγκες του NATO!

**Η κυβέρνηση της ΝΔ και τα κόμματα της... συναινετικής αντιπολίτευσης ευθυγραμμίζονται στις απαιτήσεις των λίγων, των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων**

**Γι' αυτό,** οι τράπεζες εξακολουθούν να φοροαπαλλάσσονται με τον περιβόητο “αναβαλλόμενο” φόρο, που ψήφισαν μαζί ΝΔ-ΠΑΣΟΚ πριν λίγα χρόνια, κατά την συγκυβέρνησή τους και να ανακεφαλαιοποιούνται απ’ όλες τις κυβερνήσεις (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ) με πάνω από 40 δισ. ευρώ από τον ιδρώτα του λαού  
**Γι' αυτό,** όλες οι κυβερνήσεις συνεχίζουν να επεκτείνουν τους “κόφτες” για τις δαπάνες που αφορούν στις ανάγκες του λαού, την υγεία, την παιδεία, την πολιτική προστασία κ.λπ.

**Γι' αυτό,** στηρίζουν την επιβολή κυρώσεων στη Ρωσία, τις οποίες τις πληρώνει ο λαός και όχι ο Πούτιν.  
**Γι' αυτό,** έχουν βάλει την “υπογραφή” τους στο Χρηματιστήριο Ενέργειας, στη λεγόμενη πράσινη μετάβαση και την απελευθέρωση της αγοράς Ενέργειας, που εκτοξεύουν τις τιμές στο ρεύμα, ενισχύουν την ενεργειακή φτώχεια του λαού και εκτινάσσουν τα κέρδη των ενεργειακών κολοσσών.

**Γι' αυτό,** ψηφίζουν αντεργατικούς νόμους όλοι μαζί. Με τη σειρά Βρούτσης (ΝΔ) - Αχτσιόγλου (ΣΥΡΙΖΑ) -Κεραμέως (ΝΔ), με τις ψήφους του ΠΑΣΟΚ, έβαλαν μόνιμο κόφτη στους μισθούς και οριστική ταφό-πλακα στις ελεύθερες διαπραγματεύσεις των εργαζομένων για την υπογραφή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. Οι μισθοί σήμερα είναι μειωμένοι κατά 14% σε σχέση με το 2011!

**Γι' αυτό,** ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ-Βελόπουλος-Νέα Αριστερά-Πλεύση Ελευθερίας κ.λπ. απορρίπτουν ή δε βγάζουν μιλιά για τις προτάσεις νόμου που καταθέτει το ΚΚΕ.

Όπως η πρόταση νόμου που αφορά στην πραγματική επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με την ταυτόχρονη αποκατάσταση του 13ου και 14ου μισθού σε όλους τους εργαζομένους και συνταξιούχους και την υπογράφουν 627 συνδικάτα, εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες και η πρόταση νόμου που προβλέπει μέτρα ανακούφισης των οικογενειών με ΑμεΑ από χρέη προς τράπεζες και απαγόρευση πλειστηριασμού της πρώτης κατοικίας τους. **Γιατί δε θέλουν να συγκρουστούν με το κεφάλαιο, τις τράπεζες, τη μεγάλη εργοδοσία, τις κατευθύνσεις της ΕΕ. Γιατί τελικά υπηρετούν την ίδια αντιλαϊκή πολιτική.**

## Για να κερδίσουν οι πολλοί, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο...

### Δεν διαλέγουμε με ποιο τρόπο θα πληρώνουμε τα σπασμένα και τους πολέμους των λίγων!

Η οργή και η αγανάκτηση για όλα όσα ζούμε σήμερα επείγει να γίνει συμμετοχή, οργάνωση και αγώνας, που θα βάζει στο στόχαστρο τον βασικό υπεύθυνο, το σάπιο σύστημα της εκμετάλλευσης και το κράτος του, τις κυβερνήσεις και τα κόμματα που το υπηρετούν. Με τον λαό πρωταγωνιστή και το ΚΚΕ στην πρώτη γραμμή, δυναμώνουμε την πραγματική εργατική - λαϊκή αντιπολίτευση στην κυρίαρχη πολιτική.

### Διαλέγουμε το δρόμο της σύγκρουσης και της ανατροπής

για να αλλάξουν οι κανόνες του παιχνιδιού, για μία οικονομία που σκοπό της θα έχει την ικανοποίηση των κοινωνικών και λαϊκών αναγκών, με τους εργαζόμενους, τον λαό στην εξουσία. Σε αυτόν τον δρόμο μπορεί να στριμωχτούν η κυβέρνηση και το κεφάλαιο, σε αυτόν τον δρόμο μπορούμε να διεκδικήσουμε μέτρα ανακούφισης για τον λαό, όπως αυτά που διεκδικούν τα εργατικά σωματεία, οι αυτοαπασχολούμενοι και οι βιοπαλαιστές αγρότες:

- ▶ **Αυξήσεις** στους μισθούς και Συλλογικές Συμβάσεις. Ρήτρα αναπροσαρμογής των μισθών με βάση τον πληθωρισμό. Επαναφορά της συλλογικής διαπραγμάτευσης της ΕΓΣΣΕ, κατώτερος μισθός στα 950 ευρώ.
- ▶ **Αύξηση** 20% στους δημοσίους υπαλλήλους. Επαναφορά στο δημόσιο του 13ου και 14ου μισθού, κορήγηση όλων των μισθολογικών κλιμακίων, κατάργηση του απαράδεκτου διαχωρισμού στη μισθολογική εξέλιξη ανάλογα με την κατηγορία εκπαίδευσης.
- ▶ **Επαναφορά** κατακτήσεων, όπως οι τριετίες συμπεριλαμβανομένης της περιόδου 2012 – 2023, η αρχή της ευνοϊκότερης σύμβασης, η μετενέργεια και η συρροή, η κυριακάτικη αργία, η πληρωμή υπερωριών.
- ▶ **Ουσιαστική** προστασία των εργαζόμενων γυναικών και της μητρότητας μέσα από τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας. Να γίνει υποχρεωτικά καθολική η εφαρμογή του επιδόματος γάμου στο 10%.
- ▶ **Ουσιαστικές** αυξήσεις στις συντάξεις. Επαναφορά 13ης και 14ης σύνταξης. Ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς και κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Καμία σύνταξη κάτω από 80 % του μισθού.
- ▶ **Επίδομα ανεργίας** για όλους τους ανέργους και χωρίς προϋποθέσεις στο 80% του μισθού.
- ▶ **Μέτρα** ενάντια στην ακρίβεια και για την προστασία του εργατικού – λαϊκού εισοδήματος.
- ▶ **Αφορολόγητο** στα 12.000 ευρώ για κάθε εργαζόμενο και 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές της ενέργειας και των ειδών λαϊκής κατανάλωσης, κατάργηση του ΦΠΑ και των έμμεσων φόρων σε όλα αυτά τα ήδη για τα εργατικά και λαϊκά νοικοκυριά.
- ▶ **Απεμπλοκή** της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους που οργανώνουν ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ. Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού και του Λιβανέζικου λαού. Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες.